Тесты по теме «Энергия и импульс фотона».

№1.Один лазер излучает монохроматический свет с длиной волны [image: http://reshuege.ru/formula/02/02eb3194414d55f6b79018260781723e.png], другой — с длиной волны [image: http://reshuege.ru/formula/9b/9b9e08db8fa62af64ba8922158c5fbeb.png]. Отношение импульсов [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c9078bbe8f98dd553f1fcd0c1ef09bb.png] фотонов, излучаемых лазерами, равно:
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7e6637bf7cde959dea470d81807c937e.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/a7/a784243d8211e519a1071acd55f1f3b0.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d512a07d6a5c6140255757c870f3c17.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/a3/a3f16915bd54d0da36d519df80b11c72.png]
№2. В каком из указанных ниже диапазонов электромагнитного излучения энергия фотонов имеет наибольшее значение?
 
1) в инфракрасном излучении
2) в видимом свете
3) в ультрафиолетовом излучении
4) в рентгеновском излучении
№3.Частота красного света примерно в 2 раза меньше частоты фиолетового света. Энергия фотона красного света по отношению к энергии фотона фиолетового света.
       1) больше примерно в 4 раза
2) больше примерно в 2 раза
3) меньше примерно в 4 раза
4) меньше примерно в 2 раза
№4.  Атом испустил фотон с энергией [image: http://reshuege.ru/formula/17/171901026942570863b624167478cc30.png]. Каково изменение импульса атома?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8e5eb0a90d86a18088707935f277a6c1.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f0e27ad46e7643a9cf9203922d6575aa.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f651f3d6427fdd5c53b303a833d26c29.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/0e/0e221428c17f7f8be5f48d0e6b571a2c.png]
№5.  Покоящийся атом поглотил фотон с энергией [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b913af07a0a6d738f3022ef54dd405e7.png]. При этом импульс атома
 
1) не изменился
2) стал равным [image: http://reshuege.ru/formula/63/63008608d6b197437d1dee66af7114ce.png]
3) стал равным [image: http://reshuege.ru/formula/14/14fd89524b327cacb732b42f38763501.png]
4) стал равным [image: http://reshuege.ru/formula/c6/c60450df1c2d038b6d7934bf75f2e4ee.png]



№6. Покоящийся атом массой [image: http://reshuege.ru/formula/9b/9b201df56bca8cf871c68453376127fc.png], излучая квант света с длиной волны [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e05a30d96800384dd38b22851322a6b5.png], приобретает импульс, равный по модулю
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3ef7dfca4892808711726b70a5f3162d.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/95/954fb8a165428fb60b2cc2f97d77be82.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c471386f30dbe122943f4d6205493529.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/83/831d03830c11669bcfc86e8286f3292e.png]
№7. Один лазер излучает монохроматическое излучение с длиной волны λ1 = 700 нм, другой – с длиной волны λ2 = 350 нм. Отношение импульсов р1/р2 фотонов, излучаемых лазерами, равно
 
1) 1
2) 2
3) 1/2
4) √2
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